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Szinte napra pontosan egy éve találkoztak utoljára a belgrádi királyi csapattal a KARC-osok.
Tavaly ilyenkor Kecskeméten szoros első félidőt követően egy kiadós zakóba (17-31) szaladt
bele hazai pályán a kecskeméti csapat. Azóta azonban sok víz lefolyt a Dunán, Gica Vacaru
mester személyében új edző és játékosok is érkeztek a Hírös-városba augusztusban. Az elmúlt
hónapok kemény munkája és Gica - ahogy a játékosok hívják mesterüket - elképzelése egyre
jobban látszik a csapat játékán.      

  

A belgrádi kiruccanás csak egy jó főpróbának ígérkezett az Esztergom elleni bajnoki derbi előtt,
de ez nem jelentette azt, hogy félvárról veszik a kecskemétiek. Sajnos az előjelek ennek
ellenére nem voltak túl rózsásak, hiszen Sütő, Réfi és Bíró nélkül utaztak el a kék-fehérek, míg
Baranyi betegsége miatt nem ülhetett a kispadra. Vacaru mester némileg felforgatta így a
tolongást, Szundy a második sorból összefogónak, Gyenes pedig leválónak állt, valamint Fehér
továbbra is élvezte irányító poszton a bizalmat.

  

A belgrádi pályát egy szóval lehetett volna jellemezni: Borzalmas. Több helyen óriási
kiterjedésű víztócsák, de leginkább iszonyúan mély pálya fogadta a megmérkőző feleket. A
játék képét egyértelműen befolyásoló körülmények következtében irtózatos sárdagasztás folyt a
pályán. A maroknyi magyar szurkolótábornak már 5 perc elteltével nehézséget okozott
felismerni kedvenceit, jobbára maradt a támadási irány, mint támpont a 30 tetőtől - talpig sároz
játékos megkülönböztetésére. Első említésre méltó eseményként Lukácsi egy rossz ütközést
követően 12 perc után cserét kért, így a kétszemélyes kispadról máris csatába állt Németh
Máté. A játék a pálya középső részén folyt, közel egyenlő erők gyömöszölték egymást majd fél
órán keresztül. Az első célveszélyes helyzetre 34 percet kellett várni, ekkor Schrauf tudott
áttörni a belgrádiakon és berobogott a célterületre. Nagyhegyesi jutalomrúgásával magához
ragadta a vezetést a KARC (0-7). A cél felpörgette a vendégeket és sorra veszélyeztettek a
belgrádi célterület előtt, a két vendégmunkás Badalicescu és Zidarescu az utolsó percben a
célterület előtt 1m-rel ejtette előre a labdát, így sajnos maradt a soványka kecskeméti előny.

  

A második játékrészben továbbra is a KARC uralta a játékot, a hazaiak elvétve látogattak el a
vendégtérfélre, de elég volt néhány rossz momentum, valamint Szundy kiállítását követő
kavarodás, hogy egy gyorsan elvégzett büntetőből kiegyenlítsenek a szerbek. Közel fél óra volt
még a végéig és újrakezdődött a mérkőzés. A KARC két büntetőt és egy kihagyhatatlan
helyzetet is hibázott és ahogy az ilyenkor lenni szokott, 10 perccel a vége előtt jött Arsic és
középről bevágott egy büntetőt. A vendégek futhattak az eredmény után, míg a szerbek
igyekeztek minden lehetséges módon tördelni a játékot. Volt itt több orvosi ápolás, hosszúra
nyúló cserék és két kiállítás is, de mindez már nem változtatott az eredményen, hogy
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szerencsétlen mérkőzésen minimális vereséget szenvedett a kecskeméti alakulat.

  

A következő héten a hiányzókkal kiegészülve Esztergomba látogat a KARC a bajnokság 4.
fordulójában.

  

 

  

  

RRC 1. forduló
KBRK (SRB) - Kecskeméti ARC  10-7 (0-7)
Belgrád, Ada Ciganlija 7.
50 néző
Vezette: Djordjevic (SLO)

  

Kecskeméti ARC � Kiss, Szani, Badalicescu, Nagy, Asztalos (Borbély), Gyenes, Tóth D.,
Szundy, Bartus, Fehér, Túri, Zidarescu, Schrauf, Lukácsi (Németh M.), Nagyhegyesi
Edző: Gica Vacaru

  

Pontszerzők: Schrauf 5, Nagyhegyesi 2
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